	На счету Юлиного мобильного телефона было 75 рублей, а после разговора с Костей осталось 20 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.
	На счету Надиного мобильного телефона было 62 рубля, а после разговора с Мишей осталось 26 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.
	На счету Наташиного мобильного телефона было 74 рубля, а после разговора с Мишей осталось 39 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.
	На счету Надиного мобильного телефона был 61 рубль, а после разговора с Сашей осталось 28 рублей. Сколько минут длился разговор с Сашей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

	1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 90 копеек. Счетчик электроэнергии 1 июля показывал 15301 киловатт-час, а 1 августа показывал 15469 киловатт-часов. Какую сумму нужно заплатить за электроэнергию за июль? Ответ дайте в рублях.
	1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 20 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 38759 киловатт-часов, а 1 февраля показывал 38913 киловатт-часов. Какую сумму нужно заплатить за электроэнергию за январь? Ответ дайте в рублях.
	1 киловатт-час электроэнергии стоит 2 рубля 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 сентября показывал 36570 киловатт-часов, а 1 октября показывал 36717 киловатт-часов. Какую сумму нужно заплатить за электроэнергию за сентябрь? Ответ дайте в рублях.
	1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 40 копеек. Счетчик электроэнергии 1 октября показывал 99303 киловатт-часа, а 1 ноября показывал 99494 киловатт-часа. Какую сумму нужно заплатить за электроэнергию за октябрь? Ответ дайте в рублях.

	обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 7 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.
	В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 4 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.
	В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа
	В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 9 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

	Люда отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 60 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Люды было 99 рублей. Сколько рублей останется у Люды после отправки всех сообщений?
	Люда отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 15 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 20 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Люды было 82 рубля. Сколько рублей останется у Люды после отправки всех сообщений?
	Саша отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 18 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 90 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Саши было 42 рубля. Сколько рублей останется у Саши после отправки всех сообщений?
	Лена отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 17 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 40 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Лены было 36 рублей. Сколько рублей останется у Лены после отправки всех сообщений?

	Поезд Санкт-Петербург-Москва отправляется в [image: 23:55], а прибывает в [image: 7:55]на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
	Поезд Москва-Волгоград отправляется в [image: 13:40], а прибывает в [image: 8:40]на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
	Поезд Хабаровск-Благовещенск отправляется в [image: 13:57], а прибывает в [image: 2:57]на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?
	Поезд Благовещенск-Тында отправляется в [image: 13:02], а прибывает в [image: 5:02]на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

	В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 19 человек?
	В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 26 человек?
	В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?
	В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?

	В школе 76 учеников изучают французский язык, что составляет 16% от числа всех учеников. Сколько учеников учится в школе?
	В школе 114 учеников изучают французский язык, что составляет 38% от числа всех учеников. Сколько учеников учится в школе?
	В школе 133 ученика изучают французский язык, что составляет 14% от числа всех учеников. Сколько учеников учится в школе?
	В школе 93 ученика изучают французский язык, что составляет 31% от числа всех учеников. Сколько учеников учится в школе?

	Пачка сливочного масла стоит 36 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 15%. Сколько рублей заплатит пенсионер за пачку масла?
	Пачка сливочного масла стоит 82 рубля. Пенсионерам магазин делает скидку 10%. Сколько рублей заплатит пенсионер за пачку масла?
	Пачка сливочного масла стоит 74 рубля. Пенсионерам магазин делает скидку 5%. Сколько рублей заплатит пенсионер за пачку масла?
	Пачка сливочного масла стоит 98 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 15%. Сколько рублей заплатит пенсионер за пачку масла?

	Тетрадь стоит 26 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 15% от стоимости всей покупки?
	Тетрадь стоит 12 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель за 90 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 20% от стоимости всей покупки?
	Тетрадь стоит 22 рубля. Сколько рублей заплатит покупатель за 60 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 10% от стоимости всей покупки?
	Тетрадь стоит 8 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель за 70 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 5% от стоимости всей покупки?

	Призерами городской олимпиады по математике стало 60 учеников, что составило 24% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
	Только 68% из 23000 выпускников города правильно решили задачу [image: B10]. Сколько человек правильно решили задачу [image: B10]?
	Призерами городской олимпиады по математике стало 22 ученика, что составило 11% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
	Только 91% из 26500 выпускников города правильно решили задачу [image: B2]. Сколько человек правильно решили задачу [image: B2]?

	Мобильный телефон стоил 4200 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 3150 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
	Мобильный телефон стоил 6000 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 5700 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
	Мобильный телефон стоил 7000 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 3850 рублей. На сколько процентов была снижена цена?
	Мобильный телефон стоил 5500 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 3300 рублей. На сколько процентов была снижена цена?

	В школе 1400 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 40% изучают французский язык. Сколько учеников в школе изучают французский язык, если в начальной школе французский язык не изучается?
	В школе 700 учеников, из них 35% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 20% изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не изучается?
	В школе 1200 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 35% изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не изучается?
	В школе 1500 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 10% изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не изучается?

	Среди 75000 жителей города 60% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 70% смотрело по телевизору финал Чемпионата мира. Сколько жителей города смотрело этот матч по телевизору?
	Среди 60000 жителей города 40% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 75% смотрело по телевизору финал Лиги чемпионов. Сколько жителей города смотрело этот матч по телевизору?
	Среди 70000 жителей города 30% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 85% смотрело по телевизору финал Чемпионата мира. Сколько жителей города смотрело этот матч по телевизору?
	Среди 40000 жителей города 40% не интересуется футболом. Среди футбольных болельщиков 80% смотрело по телевизору финал Чемпионата мира. Сколько жителей города смотрело этот матч по телевизору?

	В сентябре 1 кг огурцов стоил 50 рублей, в октябре огурцы подорожали на 20%, а в ноябре еще на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг огурцов после подорожания в ноябре?
	В сентябре 1 кг винограда стоил 100 рублей, в октябре виноград подорожал на 20%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре?
	В сентябре 1 кг клубники стоил 120 рублей, в октябре клубника подорожала на 25%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг клубники после подорожания в ноябре?
	В сентябре 1 кг помидоров стоил 80 рублей, в октябре помидоры подорожали на 20%, а в ноябре еще на 25%. Сколько рублей стоил 1 кг помидоров после подорожания в ноябре?

	В доме, в котором живет Наташа, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Наташа живет в квартире 75. На каком этаже живет Наташа?
	доме, в котором живет Лена, один подъезд. На каждом этаже по десять квартир. Лена живет в квартире 32. На каком этаже живет Лена?
	В доме, в котором живет Лена, один подъезд. На каждом этаже по восемь квартир. Лена живет в квартире 91. На каком этаже живет Лена?
	В доме, в котором живет Сережа, один подъезд. На каждом этаже по пять квартир. Сережа живет в квартире 69. На каком этаже живет Сережа?

	В доме, в котором живет Ася, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Ася живет в квартире №84. В каком подъезде живет Ася?
	В доме, в котором живет Маша, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Маша живет в квартире №96. В каком подъезде живет Маша?
	В доме, в котором живет Яна, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Яна живет в квартире №87. В каком подъезде живет Яна?
	В доме, в котором живет Ира, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Ира живет в квартире №77. В каком подъезде живет Ира?

	При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 2%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 1000 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая 1000 рублей?
	При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 6%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 650 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая 650 рублей?
	При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 7%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 750 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая 750 рублей?
	При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 9%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 850 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая 850 рублей?

	Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Упаковка пельменей стоит в магазине 60 рублей. Пенсионер заплатил за упаковку пельменей 57 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?
	Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Упаковка сосисок стоит в магазине 120 рублей. Пенсионер заплатил за упаковку сосисок 114 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?
	Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Упаковка сосисок стоит в магазине 100 рублей. Пенсионер заплатил за упаковку сосисок 91 рубль. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?
	Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Упаковка пельменей стоит в магазине 70 рублей. Пенсионер заплатил за упаковку пельменей 63 рубля. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?

	Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 56 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)
	Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 64 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)
	Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 88 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)
	Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 104 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

	Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 4%. Книга стоит 150 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?
	Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 6%. Книга стоит 200 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?
	Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 8%. Книга стоит 250 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?
	Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 9%. Книга стоит 400 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?

	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 21 литр бензина по цене 27 руб. 10 коп. за литр. Какую сумму должен получить клиент сдачи? Ответ дайте в рублях.
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 24 литра бензина по цене 26 руб. 40 коп. за литр. Какую сумму должен получить клиент сдачи? Ответ дайте в рублях.
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 32 литра бензина по цене 29 руб. 90 коп. за литр. Какую сумму должен получить клиент сдачи? Ответ дайте в рублях.
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 21 литр бензина по цене 33 руб. 90 коп. за литр. Какую сумму должен получить клиент сдачи? Ответ дайте в рублях.

	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 61 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 28 руб. 60 коп. Сдачи клиент получил 342 руб. 20 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 26 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 178 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?
	На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 25 руб. 40 коп. Сдачи клиент получил 466 руб. 60 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июня счётчик показывал расход 136 куб.м воды, а 1 июля — 152 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за июнь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 18 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях.
	В квартире, где проживает Пётр, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 105 куб.м воды, а 1 февраля — 118 куб.м. Какую сумму должен заплатить Пётр за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 15 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях.
	В квартире, где проживает Марина, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 155 куб.м воды, а 1 октября — 169 куб.м. Какую сумму должна заплатить Марина за холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 12 руб. 80 коп.? Ответ дайте в рублях.
	В квартире, где проживает Виолетта, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 106 куб.м воды, а 1 февраля — 124 куб.м. Какую сумму должна заплатить Виолетта за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 12 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях.

	Одна таблетка лекарства весит 30 мг и содержит 14% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,05 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 8 кг в течение суток?
	Одна таблетка лекарства весит 60 мг и содержит 5% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 6 кг в течение суток?
	Одна таблетка лекарства весит 30 мг и содержит 6% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,08 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 5 кг в течение суток?
	Одна таблетка лекарства весит 20 мг и содержит 18% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,2 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 6 кг в течение суток?

	Диагональ экрана телевизора равна 130 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Диагональ экрана телевизора равна 77 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Диагональ экрана телевизора равна 42 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Диагональ экрана телевизора равна 142 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.

	Рост Бена 5 футов 7 дюймов. Выразите рост Бена в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Рост Билла 4 фута 5 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Рост Гарри 4 фута 3 дюйма. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
	Рост Джимми 5 футов 4 дюйма. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.

	Бегун пробежал 150 м за 15 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.
	Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.
	Бегун пробежал 200 м за 20 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.
	Бегун пробежал 300 м за 30 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять [image: \frac{7}{12}]фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.
	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 3 человек следует взять [image: \frac{3}{5}]фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.
	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 6 человек следует взять [image: \frac{3}{8}]фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 5 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.
	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 3 человек следует взять [image: \frac{7}{16}]фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.

	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 27000 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 40000 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 19000 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 22000 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
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